

üljenek, régi magyar szokás szerint ezen gyászos évfordulón, — pártkülömség nélkül azok, a kik Kossuth Lajost el nem felejthetik soha. (Éljenzés) A fiú kegyelet, mely keblemben a forrón szeretett atya iránt él, az otthon magányában való. Itt csakis a pártelnök van jelen, a pártelnök és hazafi s mint ilyen borulok le, Kossuth Lajos óriási emléke előtt. (Éljenzés.)

Felidézlek nagy szellem! Szállj le közebbünk, kik összejöttünk, mert szerettünk, összejöttünk, mert emlékeztünk, remélünk, bizunk, hiszünk az ország jövőjében. (Igaz, ugy van!) Szállj le és érintsd szárnyaiddal szívünket, lelkünket, mert mi a Te gyermekeid voltunk, mi a magyar nemzet, melynek te szerető atyja voltál. Nyilatkozzál meg, hogy lelkünk tisztább legyen: szellemünk erősebbé; honszerelmünk forróbbá; bizalmunk és hitünk hazánk hivatásában, életképességében, államalkotó jövőjében szilárdabbá legyen. (Éljenzés.) Szóalj meg bennünk a lelkiismeret hangján a Te magasztos szellemed, valahányszor kételkednénk; szóalj meg, ha csüggedünk: adjon nekünk reményt a jobb jövőben, hitet az igazság győzelmében, mert Te voltál a hazafiság vallásában, az ut, az igazság, az élet! (Lelkes éljenzés.)

Van-e szükségem arra, hogy vázoljam Kossuth Lajos élettörtelmének részleteit? — Minden magyar ember ismeri ezeket: gyermekkorában lelkét, szívét, esztét a jóra és nemesre idomította az anyai szeretet, az atyai szigor és családja tisztaság hagyományai. Mint a lángszellemének egész hevével szállott sikra a szabadságért, az emberi haladásért, a népjogért. (Ugy van!) Mint férfiut a küzdelem ki nem fárasztotta, a börtön meg nem törte, (Igaz! Ugy van!) a dicsőség el nem kábitotta. (Igaz! Ugy van!) Hatalomra nem vágyódott s ennek csábításait nem ismerte; (Igaz!) a zsarnokság fenyegetéseitől nem rettegett. (Zajos helyeslés.) Tollal, szóval és karddal vezette nemzetét, melynek apostola volt, újjászülésének megalkotója, függetlenségének megtestesítője. (Tetszés.) Szabadságot hozott a százados alkotmányba: egyenlőséget és testvériséget a nemzet különböző rétegeibe, (Ugy van!) birtoklást és polgári jogot szerzett a népnek, szólás- és sajtószabadságot a polgároknak. (Igaz! Ugy van!) S midőn a zsarnokság a haza életére tört, önbizalmat kétkedőknek; bátorságot a féltékenyeknek; ifju lelkeseit az öregség érettségét a hazának; életet a halálra ítéltnek! (Zajos tetszés.) A mi volt mindig a magyar nép sorsa — hontalanság és gyász. (Igaz, ugy van!) Ő volt az első magyar, aki a független Magyarország kormányzója és a zsarnokság megsemmisítője. (Perczekig tartó taps, éljenzés.)

Meghalt, eltemették a haza földjébe; és az egész nemzet könye, mely sirhalomra hull, virágzóvá, termővé fogja tenni

a haza földjét! Ad'uk most kézzől-kézre e serleget, melyet felavatunk az örökös kegyelet nevében; lássa meg, akinek látni adatik, Kossuth Lajos nagy szellemét, mely feltámadott! (Perczekig tartó, megújuló taps, éljenzés.)

Nagyon megható jelenet volt, mikor a társaság egyszerre fölállott és elénekelt a Kossuth-nótát, melynek elhangzása után újból fölzugott a riadalmas éljenzés.

Szakelőadások székely fürdőkről.

Folyó hó 26, 27 és 28-ik napjain az Országos Közegészségi Egyesület kolozsvári vidéki osztályának nyilvános előadásai lesznek a Székelyföld nevezetesebb fürdőiről, a melyeket testületileg látogattak meg a múlt év fürdőidénye alatt dr. Riegler Gusztáv egyesületi titkár, egyetemi rendes tanár vezetése alatt. Ezen előadások igen hasznosak és érdekesek az egyesület kiváló jelesei által megtartva, mely alkalommal egyes fürdőket vetített képekben be is mutatnak a nagy közönségnek.

Ezen érdekes előadásokról részleteket fogunk közölni, melyek maguknak az orvosoknak is megbízható tájékozási fognak szolgálni a jövőben gyógyfürdőinkről, feltüntetve a jelen állapotot, azok berendezési kényelméről, gyógyeszközeinek valódi értékéről; azok alkalmazásának gondosságaról a gyógykereső közönséggel szemben. Egyelőre szemelvényül álljon dr. Riegler tanár rövid, de értékes véleménye a korondi sóforrásokról:

A korondi sóvizet azért tartom „Unicumoknak“ a maguk nemében, mert eddig nem ismerem egyáltalán sóvizet (ily magas sótartalommal éppen nem), a melyben ily sok szabad szénsav — ily sok szénsavas só (kötött szénsav) és ily aránylag sok kén-savas só volna!!!

A sas.

Nagnéha, hosszú esztendőik során, Kőházak közt tengő fa ág-bogán, Valami fáradt, vándor sas madár Pihenni tér . . . Nem bírja szárnya már.

Ki tudja hol volt, vagy hová repül?
Az utca népe mind köréje gyűl;
Apró ripőkök, rongyos gyermekek
Nógatva őt, játékot kezdenek.

Sipkájukat dobják a fára fel,
Rikkantva várják, hogy repüljön el.
S mert a fáradt sas mégis csak marad,
Koppantva éri egy pár kődarab.

Szárnyát kitarva, boszusat rikolt.
Mit várjon itt! Övé az égi bolt.
A levegőben új erőre kap,
Nagyot kering s a végtelenbe csap.

A kősa nép elhallgat hirtelen,
Sejtelmes vágy tör át a szíveken.
A mint a sas nyilgyorsan vész tova,
Érzik, nem érik el többé soha.

Pásztor Árpád.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1903. márc. 24.

— **Lapunk legközelebbi száma a közbeeső ünnep (Gyümölcsoltó Boldogasszony) miatt f. hó 26-án a szokott időben jelenik meg.**

— **Gábor napja.** Ösmagyar, összittya szokás. Egyedül nálunk uralkodik az a kedves divat, hogy jó pajtasainkat, barátainkat elhalmozzuk jókívánatokkal nevenapján. Fűzzük hozzá, hogy a magyarnemzeti sajtóság egy jellemvonását kifejeztük, a titulus bibendi szorgalmazását. De hát miért csepegtetett Tokaj szőlő vesszején nektárt a vén Hadur apó? Nem-e azért, hogy óvjon meg minden magyart a veszedelemtől. Hol lehetne szebben és jobban dicsérni az Istent, mint a tüzitállal telt pohár mellett, süriően áldva a jóbarát nevenapját, amely a jókívánokat ilyen fényes áldomáshoz segítette. Meg is indulnak a magyar lábszárak és végig röjják az utakat a Gábor ünnepő házakig. Ott aztán folyik a dárídó, éltetve a derek Gábort, hogy sok szép esztendőt hagyjon megérni a magyarok erős Istene, aki most szörnyen toporzékol a katonai javaslatok miatt. Azért a magyar bizik és bizalommal nyeli a névnap kortyokat. Nálunk is fényesen ülték meg társadalmi kiválóságaink nevenapját.

A mai Gábor nap alkalmából sokan keresték fel dr. Molnár Gábort, a marosi felső járás népszerű és nagy tudású főszolgabíróját, sok szerencsét és számos névnapot kívánva az érdemes, ügybuzgó tisztviselőnek. A közs. köz. tanfolyam hallgatói is megjelentek az előadókkal élükön, hogy kifejezzék elismerésüket és hálájukat szeretett igazgatójukkal szemben. Dr. Nyerges Gábor orvos is özőnével kapta a jókívánásokat, a melyekkel jó barátai és kollegái halmozták el. Részünkről is sok jót és számos névnapot kívánunk társadalmunk e két rokonszenves tagjának.

— **Mikó Árpád nagy beteg.** Ma délelőtt az a hír terjedt el városunkban, hogy Mikó Árpád, volt főispánt szélhűdés érte. Utána jártunk a dolognak s illetékes helyről nyert információink alapján jelenthetünk annyit, hogy Mikó Árpád ma délelőtt 10 órakor hirtelen annyira rosszul lett, hogy ágyba kellett feküdnie. A gyorsan odahívott orvosok nem tudták megállapítani a hirtelen rosszulletést okát.

— **Uj jegyzők.** Az igazságügyminiszter Sárkány Balázst és Tar Gábort a helyi kir. törvényszék két jeles képzettségű aljegyzőjét jegyzőkké nevezte ki. A két rokonszenves és nagy tudású ifju megérdemelt előléptetéséhez őszintén gratulálunk.

— **A Hadastyánok baja.** A helyi hadastyán egyesület veszedelembé jutott. Ugyanis az egyesület tagjai egyenruhát készíttettek maguknak, amelyek költségéért a szobeni „Székely“ szabó ezégnél Riha Ferencz és Kiss János jótállottak. Minthogy az egyesület tagjai a fizetést nem teljesítették, per lett a dologból, melynek folyamánaképp Riha Ferencz és Kiss János javára lefoglaltatott a hadastyánok összes hangszere és az egyesület szép disztribúója is. A tegnapi nap-

nak délutánjára volt kitűzve az árverés, de minthogy vevő nem jelentkezett, az árverés nem volt megtartható. Ámde a székely Székely cég is foglalt (felülfoglalás), melynek javára folyó 31-ére tüzetett ki az árverés s nem lehetetlen, hogy akkor az egyet elveszti gyönyörű lobogóját és az összes hangszereit.

— **Nem örült, csak ideges.** A múlt hét folyamán bejárta a lapokat, hogy Zonda Gyula helyi asztalosmester megörült. Ez azonban, mint az áll. kórházban az orvosok konstatálták, nem felel meg a valóságnak, mert Zonda nem örült, csak nagyfokú idegbajos; Zonda már a teljes javulás útján van.

— **Polónyi Géza diadalutja.** Polónyi Géza, a kézdi kerület képviselője lőltje szombaton, márczius 21-én érkezett meg választói közé. Polónyi Gézát, kit választási körútján Bedőházy János és Sebess Dénes országgyűlési képviselőink kísérnek, a kézdivásárhelyi vasúti állomásnál Szacsy Gyula fogadta 500 főre menő választópolgár élén. Vasárnap Szentlélek községben tartott az új jelölt programbeszédet. A választók lelkes szavakban biztositották Polónyi Gézát az óriási többségnek hozzá való törhetetlen ragaszkodásáról. Innen valóságos diadalmenetben vitték át Polónyi községbe, hol Gáspár Menyhért beszélt, majd Bélafalva és Esztelnek községeibe, hol a községek nevében Kiss András, Bíró Gáspár, Szálló Gergely, Babos János üdvözölték. A jelöltet mindenütt állandóan 50 tagból álló lovasbandérium kíséri s ahol csak megjelen, mindenütt lelkesen ünnepli a választó székely nép. Csak örvendeni tudunk rajta, hogy a székely nép ilyen lelkesedéssel fogadja a Kosuth-párt kiváló tagját, mert ismétlünk: Polónyi Géza szükség van a magyar parlamentnek mindig, de kétszeresen szüksége van az ő nagy erejére és tudására a mai valóságos állapotok közepette. A kézdi kerület lelkes polgárai a legteljesebb elismerést érdemlik meg azért a megbecsülésért, melyet Polónyival szemben tanúsítanak és mi csak gratulálni tudunk majd ennek a derék magyar kerületnek, ha politikai életünknek ezt a kiváló férfit küldi a képviselőházba.

— **Labdarugás.** A M. V. K. E. két labdarugó csapata holnap délután 3 órakor a posta réti verseny pályán mérkőzést tart, a melyen a szászrégeni kerékpárosok is megjelennek. A szászrégeni kerékpárosok ugyanis e testedző sportot még nem ismerik s minthogy ők is is kultiválni akarják azt, holnap városunkba jönnek, a mi csapataink bemutatassák a labdarugás művészetét.

— **Katonai ünnep.** Lélekemelő ünnepély folyt le vasárnap délelőtt fel 11 órakor a honvéd lovassági laktanyában. Ugyanis ez alkalommal díszítették fel Kovács Ignác m. kir. honvéd törzsőrmestert az Ófelsége által adományozott koronás ezüst érdemkeresztrel, melyet 32 évi hűség szolgálatával érdemelt ki. A laktanya udvarán teljes díszben, háromszög alakban foglalt helyet a legénység, közepén az ünnepelt, kihez Mariantsik Ármán ezredes tartot remek szép buzdító beszédet, melyben kiemelte, hogy Ófelsége a magyar ki-

rály a hűséges katonát tüntette ki s egyben mintaképpül állította a katonák elé a még mindig jó erőben levő veterán katonát. Az ezredes buzdító szavait a legénység háromszoros éljen a „magyar király!” kiáltása zárta be.

— **Közönet.** Vertán István egy koronát adott a helyi „Szegénytanulók Egyesületének” abból az alkalomból, hogy a helyi gőzfürdőben feledett pénzestárczáját érintetlenül visszakarta.

— **Hernyőzés.** Említettük volt lapunk előző számaiban, hogy városunk erélyes rendőrfőkapitánya elrendelte a gyümölcsfák hernyőzésát. Azonban sajnálattal értesülünk és látjuk magunk is, hogy ezen — ugyszólva teljesen a közönség érdekében tett üdvös rendelet, — mert hisz ki ne szeretné, hogy gyümölcs fái bő termést nyujtsanak, — mint minden óvintézkedés, a mely érdekünkben tétett, — süket fülekre talált. A fák nagyobbbrészt hernyózatlanok, ha egy-egy helyt le is vannak hernyózva, az is rendőri felszólításra történt. Újólaj felhívjuk városunk közönségét e közgazdaságilag s különösen a gyümölcstermelőkre nézve oly fontos rendeletre azaz, hogy e hó végén a rendőrkapitányság ellenőrző vizsgálatot fog tartani, a mely alkalommal azokat, kik a hernyózást a rendelet ellenére is elmulasztották, szigorú büntetéssel fognak sújtatni.

— **Véres verekedés.** Nincs hét, hogy a verekedések hazájából, Koronkáról ne zengene tudósítók bus nótákat. Vasárnap este is Felvider Sándor és társai véresre verték Kósa Dénest. A csendőrség a nyomozást megindította.

— **A koronkai tüzesethez.** Lapunkban közöltük volt, hogy a gróf Toldalagi udvarában kitűtött tűz a Papp Mihály béres gondatlanságából eredt. Most arról értesítenek, hogy a faluban az a hír terjedt el, hogy a tűz nem gondatlanságból eredt, hanem szándékos gyújtogatásból. Mint hírlík, a gyújtogató ifj. Györgyisior János volt, ki azonban a járásbírósnál keres oltalmat a hír terjesztője ellen. A vizsgálat majd kideríti, hogy melyik hír igaz a kettő közül.

— **Bérekcsik vizsgálata.** A rendőrkapitányság ma délelőtt tartotta meg a bérekcsik tavaszi vizsgálatát, mely alkalommal 18 kocsi ronda-piszkos állapotban találtak. Ezen rozoga alkotmányok tulajdonosait a különbeni forgalomból való kizárás terhe mellett utasította a rendőrkapitányság, hogy azokat jókarba helyezze. Egy bérekcsik, mivel az annyira ronda és rozoga volt, hogy az utasok szállítására egy közbiztonsági, mint pedig közbiztonsági szempontból határozottan veszélyes, kizárt a rendőrkapitányság a forgalomból.

— **Vakok intézete.** A kolozsvári siket-némák intézete a vakok intézetével kibővítettén, az intézet előjárásága átiratot intézett városunk rendőrkapitányságához a végből, hogy ha ne talán tán volna városunkban 4—16 éves vak gyermekek, azok szüleinek ajánlja figyelmébe a vakok intézetét, a hova ilyen időkorban levő gyermekek felvételnek. E humánus intézet felszólítását ajánljuk az érdekeltek figyelmébe.

CSARNOK.

Castillac tornya.

Nem akarjuk elszámolni minden részleteiben ama borzasztó jeleneteket, melyeket Valéria és Márk három nap alatt átéltek. — Egyik szobából a másikba futottak, hogy némi friss levegőt szívhassanak. Egy darabig gyertyát is égettek a sötétben, de midőn észrevették, hogy a gyertyaláng nagyon sok léget felemész, a mit pedig fel nem emész, azt megvesztegeti, eloltották a világot, s mozdulatlanul maradtak, mintha már a sírban lettek volna.

Castillac kisasszony finom vérmérséke, e súlyos megpróbáltatást nem bírta ki. Másodnapra forró hideglázt kapott, göresök és eszméletlenséggel öszszekötve. — Sirt, kiáltozott, bátyjait hívta segítségül ez ideges göresök közepett, de legtöbbször jött ajkaira a Pál neve. Néha látta is őt, vagy legalább árnyékát, mint hatol át a fűveny torlaton s száll le a toronyba, mosolyogva, vidáman; aztán a félelem vett rajta erőt s szörnyek által vélte magát üldözöttet.

Negyedik nap reggelén Castillac kisasszony Valéria nyugodtabbnak látszott. — Midőn Márk gyertyával belépett, egy asztal mellett ülve találta őt, mélyen elgondolkozva. Igen halvány volt, de szemé tiszta fénye azt mutatta, hogy teljesen magánál van.

Márk kérdé gyengült hangon, hiszi ön, hogy előbb vagy utóbb, de bizonyosan megtalálnak bennünket?

Kételkedhetik ebben kisasszony? Meglehet tán e pillanatban...

— Ha úgy van Márk, hozzá ide írószekrényemet. Nem akarom, hogy azon titok, melyet eddig az egész világ előtt eltitkoltam, velem együtt meghaljon. Ez ünnepélyes órákban fel kell tárnom szívem érzelmeit.

Márk előhozta a szekrényt. Valéria reszkető kézzel irt:

„Kedves cousin, szerettem, én is szerettem önt gyermekségünk óta; e vallomást téve, jogom van önt kérni, jogom van önnek meghagyni, hogy éljen. . . Isten vele, vegye tekintetbe vég akarját, a szegény Valériának.”

— Bezárta a levélkét s szomoruan irta fel a szekrényre: „Robin Pál urnak személyesen.”

— Kedves öreg barátom, utolsó szolgálatra kérem, segítsen ágyamhoz. Az Isten fizesse meg hűségét, s ön bocsássa meg nekem, ha makacsságom oka az ön halálának is. — Ön mint egy jó atya volt körültem, áldjon meg öleljen meg utoljára.

Az öreg egy csókot nyomott fagyos homlokára. Valéria lecsukta szeméit, s Márk azt hitte, hogy már meghalt, ha imádkozó ajkai lassan nem mozogtak volna.

A hű szolgálta, egy kövér könyvet törült ki szeméből, s lábujhegyen távozott.

(Folyt köv.)



A legkellemesebb szepítő szerek az

Ibolya készítmények.

IBOLYA-KREME,

azonnal fehériti és finomítja a bőrt; **szeplőt, májfoltot, pattanásokat és bármilyen foltokat, a legrövidebb idő alatt eltávolítja.** Zsírmentes, nappal is használható, a bőr zsíros fényét eltünteti. **Próba-tégely ára 50 fillér, nagy tégely (két akkora) 80 fillér.**

Ibolya-creme-szappan, a creme hatását elősegíti; kiváló finom mosdószappan, 70 fillér.

Ibolya-hölgypor, a legkellemesebb puder (fehér-, rózsás és crem színekben) 1 kor. Kaphatók kizárólag Maros-Vásárhelyt,

az „Arany szarvas“

czimű gyógyszerárban. — (Plebánia-templom mellett.)



54 5-7

Eladó

tér 5. szám.

több üveges kirakat-szekrény, egy nagy tükör üveg tábla és 4 drb. ajtó. Bővebbet WOLSTER divatüzletében, Széchenyi

95 3-3

AZ AGRÁR TAKARÉKPÉNZTÁR R. T. MAROSVÁSÁRHELYT.

1903. május 1-től fogva az összes betétek **kamatlábát 4^o-ban állapítja meg.**

A főköntözöteknél elhelyezett betétek kamatlába egyszersmind fél százalékkal le szállítatik.

Maros-Vásárhely, 1903. márczius hó 23.

97 1-5

Az Igazgatóság.



Lobenschusz József okl. mérnök műszaki irodája

M.-Vásárhelyen, Klastrom utca 10. sz.

Elvállal mindennemű: a földmérés, magas építés (köz- és magánépületek), ut és vasut (ipari- és gazdasági vasutak), hid- és vízépítés malmok, vízművek) körébe tartozó építkezések és mérnöki műveletek: tervezését és költségvetését, e nemű munkálatok: kiadását, felügyeletét és elszámolását. Műszaki ügyekben szakértőnek és becsüsnek ajánlkozik. Írásbeli és szóbeli megkereséseket 3-0 azonnal elintézi. 93



— **Mi azt nem mondjuk,** hogy a legfinomabb ruházati cikkek kizárólag a **marosvásárhelyi ipari hitelszövetkezet**, m. az o. k. hsz. t. **szabóipari szakcsoportjánál** kaphatók, mert Marosvásárhely fényes divatáru üzleteiben is megtalálhatja bárki a legmagasabb és legkényesebb igényeket is kielégítő cikkeket. Mi csak arra kérjük a nagyérdemű vevő közönséget, hogy mielőtt megrendeléseit megtenné, látogassa meg a helybeli **szabó iparosok szövet raktárát** is a mészáros társulat palotájának átjáró udvarán.

— **De azt már mondjuk,** hogy kitiűnő anyagból helyben készített divatos olcsó cipőkből nagyobb raktára egyedül a **marosvásárhelyi ipari hitelszövetkezet** m. az o. k. hsz. t. **czipészipari szakcsoportjának** van a mészárosok palotájának átjáró udvarán. Senki sem fogja megbánni, ha a csinos üzletbe betekint. Venni nem muszáj. Ott az egyszerű látogató is a legnagyobb előzékenységre talál. Jól fog esni, ha a sok külföldi áruval tömött üzletek mellett a helybeli iparosok kitiűnő, tartós és olcsó készítményei is legálább megtekintésre érdemesítetnek.



Hirdetéseket

lapunk kiadóhivatala olcsó árban felvesz.



Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

Itt a tavasz

és mindenki arról gondoskodik, hogy jó és izléses ruhaszükségletét

KANDEL ARTHUR

ruha és divatáru üzletében

szerezze be, hol a legnagyobb férfi-, fiu- és gyermekruha-raktár a legválasztékosabb tiszta gyapjuból, bel- valamint külföldi szövetekből elkészítve, a legjutányosabb áron áll rendelkezésére.

Tavaszi áruk:

Felöltő	7 frttól feljebb.
Ulster és Raglán	9 „ „
Csikos sacco öltöny	8 „ „

Gyermek, valamint férfiruha különlegességek.

Külön mérték-osztály.

Ugyanott finom keztyűk, czipők, kalapok, fehérművek, nyakkendők dus raktára.

96 1-4



Eladó telek. Bethlen Gábor u. 1. szám alatti telek — 35 meter utcai vonallal —

két épület beállítására

is kiválóan alkalmas, örök áron eladó. Értekezhetni Kossuth Lajos utca 44. szám alatt. 94 3-3



Kovács és kerékgyártó.

Tisztelettel hozom a t. közönség szives figyelmébe, hogy 11 év óta fennálló üzletemben készítek minden e szakba vágó munkákat, ugymint:

ruganyos kocsiakat és szekereket teljesen jó anyagból, szolid, mérsékelt árak mellett. — **Ugyancsak elfogadok mindenféle javításokat is.**

Lóvasolások teljes szakértelemmel eszközöltetnek.

Üzletemben állandóan kaphatók jó és erős kiviteli ruganyos kocsiak.

Szives pártfogást kér

KALI MIHÁLY

kovács és kerékgyártó

75 7-0 M.-Vásárhely, Arany János u. 3

Első marosvásárhelyi

gőzvegytisztító intézet és kelmefestőde

M.-Vásárhelyt, Kossuth L. utcz 47. sz.

Nagyvárosi mintára berendezett **géptisztítás**, a ruhák legnagyobb kímélése mellett, a pecsétek alapos kitisztításával.

Mindennemű szövetből és pipere tárgyakból a fagon vagy a szín legesekelelyebb elváltozása nélkül.

Festőde: minden színben, bármely szövetre.

A nagyérdemű közönség beceses pártfogását kéri továbbra is

72 8-10 alázatos tisztelettel

W. Keresztes Béla.